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1. UVOD 

Inštitut Rajski Svet Biserne Vodomke je razvojno in podporno okolje za posameznike, lokalne skupnosti 

in organizacije, ki delujejo na področju izobraževanja, vključevanja, človekovih pravic, trajnostnega 

razvoja in socialnega podjetništva. S svojim delovanjem spodbuja opolnomočenje posameznikov in 

skupin, krepitev skupnosti ter razvoj inovativnih in trajnostno naravnanih rešitev, ki odgovarjajo na 

sodobne družbene in okoljske izzive. 

Skozi programe, delavnice, mentorstvo in druge oblike sodelovanja inštitut podpira osebni razvoj, 

pridobivanje praktičnih znanj, razvoj ustvarjalnosti ter krepitev kompetenc za aktivno in odgovorno 

delovanje v družbi. Poseben poudarek namenja sodelovanju z lokalnimi skupnostmi in nevladnimi 

organizacijami, spodbujanju enakih možnosti, vključevanju ranljivih skupin ter razvoju skupnostnih in 

trajnostnih pristopov, ki temeljijo na lokalnih virih in znanjih. 

 

2. PREGLED FINANČNEGA PROMETA 

V obdobju od septembra 2024 do decembra 2024 je inštitut prejel in izvedel več transakcij, povezanih s 

poslovanjem in razvojem programov. 

2.1 Prihodki 

Izvršena plačila glede na sklenjene pogodbe in opravljene storitve: 

o Središče Rotunda, Koper: 1.111,32 EUR (11.10.2024) - pogodba 

o Razvojna agencija Savinja: 240,00 EUR (26.09.2024) - pogodba 

o Društvo Ajda Domžale: 600,00 EUR (28.01.2025) * aktivnosti so se pričele izvajati že v 

letu 2024 



o Blue Solutions d.o.o.: 315,00 EUR (13.01.2025) * pogodba - aktivnosti so se pričele 

izvajati že v letu 2024 

 

2.2 Odhodki 

• Operativni stroški 

o Bančni stroški in provizije: skupno 1,48 EUR 

o Plačilo prispevkov: 44,00 EUR 

 

3. IZVEDENE AKTIVNOSTI 

Inštitut je bil ustanovljen avgusta 2024, zato je bilo leto 2024 za nas predvsem obdobje vzpostavljanja 

temeljev za delovanje, oblikovanja vsebinskih usmeritev ter začetka poslovanja. Ker smo šele pričeli z 

delovanjem, smo v tem obdobju posebno pozornost namenili organizacijski vzpostavitvi inštituta, 

oblikovanju programskih izhodišč, povezovanju z relevantnimi deležniki ter pripravi pogojev za nadaljnji 

razvoj aktivnosti na področju lokalnih skupnosti, nevladnega sektorja, človekovih pravic, vključevanja in 

trajnostnega razvoja. 

V začetnem obdobju delovanja smo aktivnosti usmerili predvsem v razvoj vsebin in storitev, ki odgovarjajo 

na potrebe lokalnega okolja ter prispevajo k opolnomočenju posameznikov, gospodarskih in nevladnih 

organizacij in lokalnih skupnosti. Poseben poudarek smo namenili sodelovanju z lokalnimi skupnostmi in 

nevladnimi organizacijami ter spodbujanju pobud, ki temeljijo na spoštovanju človekovih pravic, enakih 

možnosti, dostojanstva posameznika, družbene pravičnosti in trajnostnega razvoja. 

Pomemben del našega dela je bil namenjen svetovanju in strokovni podpori pri pripravi projektnih idej, 

programov in prijav na javne razpise. Pri tem smo nudili podporo pri razumevanju razpisnih pogojev, 

pripravi dokumentacije ter oblikovanju vsebin, ki naslavljajo družbene izzive na področju človekovih 

pravic, socialne vključenosti, razvoja skupnosti, medgeneracijskega sodelovanja in trajnostnih praks. S 

tem smo začeli ustvarjati podlago za prihodnje izvajanje kakovostnih programov v javnem interesu. 

Ob začetku delovanja smo razvijali tudi izobraževalne, mentorske in svetovalne pristope, namenjene 

krepitvi znanja, kompetenc in samostojnosti posameznikov ter organizacij. Posebno pozornost smo 

namenjali vsebinam, ki prispevajo k večji vključenosti, opolnomočenju ranljivih skupin, aktivnemu 

državljanstvu ter razvoju odgovornih in trajnostno naravnanih pobud. Z delavnicami, strokovnimi srečanji 

in pripravo vsebinskih podlag smo postavljali temelje za nadaljnje delo inštituta. 

Skozi prvo obdobje delovanja smo aktivno vzpostavljali in krepili sodelovanje z lokalnimi skupnostmi, 

društvi in drugimi nevladnimi organizacijami. Ta povezovanja so bila ključna za prepoznavanje potreb v 

okolju, razvoj partnerstev ter oblikovanje skupnih pobud, usmerjenih v podporo skupnosti in varovanje 

človekovih pravic. Ker gre za prvo leto delovanja inštituta, so bile te aktivnosti predvsem razvojne in 

vzpostavitvene narave, vendar predstavljajo pomembno osnovo za nadaljnje sistematično in dolgoročno 

delo. 



Za nemoteno izvajanje aktivnosti smo v okviru inštituta poskrbeli tudi za osnovno organizacijsko in 

tehnično vzpostavitev delovanja, vključno z nabavo IKT-opreme, ki omogoča učinkovito delo, 

komunikacijo s partnerji ter izvajanje aktivnosti v pisarni, na terenu in na daljavo. S tem smo zagotovili 

osnovne pogoje za strokovno, kakovostno in povezovalno delovanje inštituta. 

V letu 2024 smo tako, kljub temu da smo z delovanjem pričeli šele avgusta, vzpostavili ključne temelje za 

nadaljnji razvoj inštituta. Oblikovali smo začetne vsebinske usmeritve, okrepili mrežo sodelovanj ter začeli 

razvijati aktivnosti, ki bodo tudi v prihodnje usmerjene v podporo lokalnim skupnostim, sodelovanje z 

nevladnim sektorjem, krepitev človekovih pravic ter spodbujanje vključujočega in trajnostnega razvoja. 

 

4. ZAKLJUČEK 

Ker je bil inštitut ustanovljen avgusta 2024, je bilo poročevalsko obdobje namenjeno predvsem 

vzpostavitvi temeljev za njegovo delovanje. V tem času smo oblikovali vsebinske usmeritve, začeli 

razvijati programe ter vzpostavljati sodelovanja z lokalnimi skupnostmi, nevladnimi organizacijami in 

drugimi deležniki. 

Naše delovanje je bilo usmerjeno v podporo posameznikom in skupnostim, krepitev človekovih pravic, 

vključevanja, enakih možnosti ter razvoj trajnostnih in družbeno odgovornih pristopov. S tem smo postavili 

osnovo za dolgoročno delovanje inštituta na področju izobraževanja, opolnomočenja in skupnostnega 

povezovanja. 

Pomemben cilj nadaljnjega razvoja bo tudi nadgradnja sodelovanja z lokalnimi skupnostmi, nevladnimi 

organizacijami, izobraževalnimi ustanovami in drugimi partnerji, saj prav povezovanje omogoča boljšo 

izmenjavo znanja, izkušenj in dobrih praks ter večji doseg programov in aktivnosti. S prizadevanjem za 

dolgoročna partnerstva želimo prispevati k razvoju skupnostnih, trajnostnih in družbeno odgovornih 

rešitev, ki bodo imele pozitiven vpliv na ljudi, okolje in širšo družbo. 

V prihodnje bomo skrbeli tudi za nadaljnjo organizacijsko in tehnično krepitev inštituta, vključno z 

zagotavljanjem ustreznih pogojev in opreme za kakovostno izvajanje programov. Ob tem bomo aktivno 

iskali možnosti financiranja prek nacionalnih in evropskih razpisov ter drugih oblik sodelovanja in podpore, 

ki bodo omogočale stabilno in dolgoročno delovanje. 

Z jasno vizijo, vrednotami sodelovanja, spoštovanja človekovih pravic in trajnostne usmerjenosti bo inštitut 

tudi v prihodnje deloval kot prostor povezovanja, učenja, podpore in opolnomočenja. S svojim delovanjem 

želimo prispevati k razvoju bolj vključujoče, solidarne in trajnostne družbe ter krepiti skupnosti, v katerih 

bodo posamezniki lahko aktivno soustvarjali pozitivne spremembe. 

 

 

Pripravil/a: Greta Lizabeta Črnilogar, direktorica 

 

 


